
100學年度廁所清潔外包家長意見普查統計表

本次共發出2581張問卷,有效回收問卷為2458張,回收率94.5%

問卷普查結果如下表: 製表:100/12/27

年級
同意由家長會委

任外包廁所清潔
由學生打掃 無效票 合計

1 1 人數 19 4 0 23

1 2 人數 19 4 0 23

1 3 人數 21 2 0 23

1 4 人數 17 4 1 22

1 5 人數 17 2 0 19

1 6 人數 18 5 0 23

1 7 人數 18 3 2 23

1 8 人數 16 3 0 19

1 9 人數 17 3 1 21

1 10 人數 17 3 0 20

1 11 人數 18 3 0 21

1 12 人數 14 4 0 18

1 13 人數 17 3 0 20

1 14 人數 17 5 1 23

1 15 人數 17 4 0 21

1 16 人數 17 4 2 23

2 1 人數 14 5 1 20

2 2 人數 18 2 2 22

2 3 人數 19 3 0 22

2 4 人數 19 2 0 21

2 5 人數 20 4 0 24

2 6 人數 19 4 1 24

2 7 人數 18 4 1 23

2 8 人數 17 6 0 23

班級



2 9 人數 16 7 0 23

2 10 人數 16 4 1 21

2 11 人數 21 2 0 23

2 12 人數 18 3 0 21

2 13 人數 21 3 0 24

2 14 人數 16 7 0 23

2 15 人數 19 2 0 21

2 16 人數 16 7 1 24

3 1 人數 16 7 0 23

3 2 人數 20 5 0 25

3 3 人數 23 2 1 26

3 4 人數 19 5 0 24

3 5 人數 21 4 0 25

3 6 人數 20 5 1 26

3 7 人數 20 5 0 25

3 8 人數 16 7 1 24

3 9 人數 21 4 0 25

3 10 人數 16 6 1 23

3 11 人數 18 4 0 22

3 12 人數 18 5 0 23

3 13 人數 19 2 1 22

3 14 人數 22 4 0 26

3 15 人數 21 4 0 25

3 16 人數 16 4 1 21

4 1 人數 20 7 0 27

4 2 人數 20 4 1 25

4 3 人數 24 3 1 28

4 4 人數 21 5 0 26

4 5 人數 23 5 0 28

4 6 人數 22 5 0 27



4 7 人數 21 4 1 26

4 8 人數 19 3 0 22

4 9 人數 19 8 0 27

4 10 人數 19 9 0 28

4 11 人數 17 10 0 27

4 12 人數 24 3 0 27

4 13 人數 22 6 0 28

4 14 人數 20 7 0 27

4 15 人數 21 7 0 28

4 16 人數 22 7 0 29

5 1 人數 21 9 0 30

5 2 人數 21 8 0 29

5 3 人數 21 9 0 30

5 4 人數 19 6 0 25

5 5 人數 22 6 0 28

5 6 人數 24 7 0 31

5 7 人數 24 5 0 29

5 8 人數 19 4 0 23

5 9 人數 22 6 0 28

5 10 人數 17 8 0 25

5 11 人數 21 7 0 28

5 12 人數 22 7 0 29

5 13 人數 20 6 1 27

5 14 人數 21 6 0 27

5 15 人數 22 8 0 30

5 16 人數 24 6 0 30

6 1 人數 17 11 0 28

6 2 人數 17 3 1 21

6 3 人數 18 10 1 29

6 4 人數 16 11 1 28

6 5 人數 19 9 0 28

6 6 人數 17 10 0 27



6 7 人數 23 7 0 30

6 8 人數 21 7 0 28

6 9 人數 21 8 0 29

6 10 人數 15 12 0 27

6 11 人數 19 8 0 27

6 12 人數 12 18 0 30

6 13 人數 23 6 0 29

6 14 人數 23 6 0 29

6 15 人數 19 11 0 30

6 16 人數 17 12 0 29

幼稚園綿羊班 人數 22 4 1 27

幼稚園白兔班 人數 13 4 0 17

人數 1,878 552 28 2,458

% 76.40% 22.46% 1.14% 100.00%
全校總計


